

# 洛杉磯亞裔暴城事件請名簽動發願運動

(華盛頓六月十八日電) 據美國華文報紙報道，洛杉磯亞裔受難者協會最近在美國華人社區聯合會發動簽名請願運動，要求美國政府立法和頒佈新的行政命令，確保在美華裔權益，爭取賠償。

簽願發起者在聲明中說，四月二十九日發生的洛杉磯暴亂中，一名華裔喪生，四人受傷，三百多家商店和住戶蒙受損失，上千人失業，總財物損失達二億美元。

組織者在華文傳媒上刊登的請願書向政府部門提出五點要求：一、和議員提出五點要求：一、終止所有族裔歧視；二、增用政府中亞裔雙語員工人數，使更多亞裔商人參與政府機構及社會服務；三、對暴亂死傷受難者與家屬提供安家費；四、在各救災中心建立統一救難計劃，提供公平平等的補償及無偏見的同等待遇；五、人，此次暴亂的主要受害人是來自亞洲的新移民，兩次暴亂都源於洛杉磯中南區的黑人。除非不平等的種族間的長輩作君說，多年來，美國一直在各救災後裔的不平等種族問題。二十七年來，存在着來自歐洲白人與來自非洲黑人。

洛杉磯暴亂題得到徹底的解決，否則，在今後

## 廣東警方一舉偵破瑞興麻雀館搶劫案

（廣州六月十八日電）廣東省公安廳今天向新聞界通報粵港兩地警方緊密合作，破獲發生在香港瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

今年五月五日晚上九時許，香港九龍瑞興麻雀館的持槍劫案有關案情時稱，內地參與作案的案犯已全部被抓獲歸案。

（華社之聲）廿四晚播出

## 見賢而思齊的省督與你分享成功之道

當問及省督是否一如其他知名人士，有專人為他設計形象，他笑言形象設計祇能為人製造一個面具和假象，其非真正的自我，他不願意這樣做。

作爲一個人所共知的成功人士，省督對成

功的定義有自己的看法。他認爲心中有平安與喜樂，便是成功，他認爲成功與個人的財富與事業無關。在他眼中，小康之家可以十分快

樂，億萬富豪也不一定無苦惱。

喜歡服事人群、凡事親力親爲的省督甚珍

與及待人處事之道，此節目定於本月廿四日

（星期三）晚上十時，於《華社之聲》中播

出。

當日《愛的呼聲》全人前往省督的私人住

宅，進行訪問，其家樸實無華，窗明几淨，屋

子內外都種滿了花草，佈置得舒適，而又予人

親切的感受。

省督笑言他日退休後，家中再不需要客廳

與飯廳，因所有到訪者全屬好朋友，而接待好

友的地方通常是廚房，由此可見省督的樸實與

親切。再者《愛的呼聲》又獲邀省督在款待朋友

時，喜歡親自下厨；這充分反映省督的爽朗與

熱情性格。

據悉，省督的名字取源於「見賢而思

齊」，也常引此作爲座右銘，鼓勵自己效法聖

賢先哲的做人處事之道。

十時《愛的呼聲》對金博士的訪問。

音背心，跑到新界及工廠，向貧苦大衆傳揚基

督教福音，原因何在？請收看七月一日晚上

八時《愛的呼聲》。

據悉，此次請

萬人簽名，目前已有一萬人響應。

行。

根據農委會的

員備用資料，立即

及接送船員的日

期，提出申請登記

初步構想，近海漁

業備用大陸籍勞工

時，除了事先應向

漁會僱用的人數

及接送船員的日

期，提出申請登記

初步構想，近海漁